
RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Pregão Eletrônico: 19/2024
Proad 455/2024.

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de nobreaks compatíveis com
os nobreaks do parque tecnológico do Tribunal do Trabalho da 14ª Região (RO e
AC), conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus
anexos..

Empresa/Representante: VANGUARDA INFORMÁTICA LTDA

Pergunta 1:

Na proposta inicial que será cadastrada pela licitante no portal, deverá ser
informado a marca e o modelo do equipamento a ser ofertado e entregue,
vinculando assim a oferta e a entrega, bem como favorecer a análise de
compatibilidade, a comprovação dos requisitos solicitados e às especificações
demandadas. Nosso entendimento está correto?

Resposta 1: Está correto.

Pergunta 2: Na proposta que será enviada pelo licitante arrematante, deverá
constar documentos oficiais dos fabricantes, que comprovem a especificação dos
itens ofertados, como catálogos, folders e manuais etc., vinculando assim a oferta e
a entrega, bem como favorecer a análise de compatibilidade, a comprovação dos
requisitos solicitados e às especificações demandadas. Nosso entendimento está
correto?

Resposta 2: Está correto.

Pergunta 3: Conforme TERMO DE REFERÊNCIA - TR:

10.6.11. A CONTRATADA obrigar-se-á a arcar com os custos de instalação,
montagem, colocação ou erros na montagem do equipamento quando por ela
realizado.



Entendemos que a instalação dos equipamentos será efetuada pela
CONTRATANTE, uma vez que o mesmo não possui complexidade para o tal,
bastando ser ligado na tomada para o seu funcionamento. Nosso entendimento está
correto?

Resposta 3: caso não interfira na garantia dos equipamentos, o contratante
(TRT14) realizará a instalação.

Pergunta 4: 10.6.10. A CONTRATADA obrigar-se-á a fornecer informações e
treinamentos sobre o funcionamento e utilização do produto, incluindo ajustes,
programação e afins sempre que lhe forem solicitados.
Caso nos seja solicitado informações, ajustes e treinamentos, entendemos que o
mesmo poderá ser feito de forma on-line. Nosso entendimento está correto?

Resposta 4: Entendimento correto, pode ser à distância.

Porto Velho/RO, datado eletronicamente.

José Luiz de Oliveira
Pregoeiro/TRT14

Evidência da resposta por meio do link abaixo:
https://docs.google.com/document/d/147e41dt4JyEcnPTgydPOFb41cGI1iqikd7IDIrS
lcTY/edit?pli=1
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